
نام و نام خانوادگی:

زاویه و نیمساز ( فصل 4 بخش 3) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

در مثلث قائم الزاویه «ج ب آ»، چون  و مجموع زاویه های مثلث 180 درجه است، پس  است. حال چون

 است، با استفاده از جدول تناسب داریم:
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گزینه درست: nullسوال 2
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3

مجموع زاویه های مثلث 180 درجه است.

زاویه اول                                           5 

زاویه دوم                                          6 

زاویه سوم                                          9 

مجموع                                        18020

  

 تفاضل بزرگ ترین و کوچک ترین زاویه

گزینه درست: 0سوال 3
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اول زاویھ = 5× 9 = 45

دوم زاویھ = 6× 9 = 54

سوم زاویھ = 9× 9 = 81

= − =81 ∘ 45∘ 36∘

4

زاویه ی « د ج آ»                 

زاویه ی « آ ج ب»                

                                                                                               →  مثلث «آ ب ج»

متساوی الساقین →  چون «آ ب» = «آ ج» است.

زاویه ی «آ ج ب» = زاویه ی «آ ب ج»  زاویه ی «آ» 

زاویه ی «ج آ ب» = 12 درجه

گزینه درست: nullسوال 4
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الف) نیمساز نیم خطی است که زاویه را به دو زاویه ی مساوی تقسیم می کند.

ب)            

 ج) 2 تا 

گزینه درست: nullسوال 5
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6

 

 در مربّع قطرها نیمسازند و شکل مربّع است.

 

گزینه درست: nullسوال 6
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یعنی مجموع دو زاویه دیگر  است و اختلاف آن ها 15 درجه می باشد، بنابراین:

=زاویه کوچکتر                                                                  

گزینه درست: 0سوال 7
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8 

 

 = اندازه ي زاويه ي «آ ج ب» + اندازه ي زاويه ي «آ ب ج»

مجموع زاويه هاي «م ب ج» و «م ج ب»     

  = اندازه ي زاويه ي «ج م ب»

 

گزینه درست: 0سوال 8
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عددهای 45 و 180 را بر 9 تقسیم می کنیم تا ساده شوند.

گزینه درست: 0سوال 9
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10

نکته: در هر مثلث متساوی الاضلاع، همه ی زاویه ها باهم برابر و هر کدام برابر 60 درجه هستند.

چون همه ی اضلاع مثلّث ABD باهم برابرند، پس:            

مثلث ADC هم متساوی الساقین است. پس:      

                                                                                                         

مجموع زاویه های داخلی هر مثلث برابر  است. پس:                

باهم برابرند. پس:                                                                                                                      چون  و 

گزینه درست: 0سوال 10
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11

زاويه ي باز بزرگ تر از 90 درجه است و از آن جا كه مجموع زاويه هاي داخلي يك مثلّث 180 درجه است، پس مثلّث حداكثر مي تواند

يك زاويه ي باز داشته باشد.

گزینه درست: 0سوال 11

12

مجموع زاویه های داخلی هر مثلثی  است. زاویه ی بزرگ این مثلث  است. پس مثلث قائم الزاویه است.

گزینه درست: 0سوال 12
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